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PROVISION DE EQUIPOS  PARA ESTACION TRANSFORMADORA LOS NOGALES 132-33-13,2 KV  



CIRCULAR Nº 2


Se han recibido consultas sobre el Cápitulo 5 Celdas de MT  33 y 13,2 kV referentes al Sistema de protección y control de las celdas, que se transcribe:
Mediciones para SOTR y locales
“Para la medición SOTR (Sistema de Operación en Tiempo Real) el contratista de las celdas  proveerá transductores de corriente clase 0,5  en celdas de distribuidores y transductores combinados P, Q, U e I ( P, U e I clase 0,5 y Q clase 1) para las celdas de transformadores, los que se alimentarán de los secundarios de medición de los transformadores de medida.
Los transductores dispondrán de protocolo para comunicación con la UCE (Unidad de Control de la Estación) mediante una red local de comunicaciones (Fibra Óptica LAN Ethernet configuración en anillo de 1Gbps/s de velocidad). En el frente de las celdas, las mediciones se realizarán en los displays de las protecciones con funciones de control que se alimentan con corrientes de secundarios de protección.”
Consulta: 
Solicitan indicar el tipo de fibra óptica a instalarse en el anillo LAN a emplearse en la red de transductores, pudiendo ser monomodo o multimodo.
Se solicita el tiempo de restitución de la redundancia del anillo a conectarse en los transductores de medición. A su vez también es necesario conocer el protocolo de redundancia que deben cumplir los transductores (o sus adaptadores), para el comportamiento de la redundancia del anillo (HSR, RSTP, Turbo Ring, etc.)
Se solicita especificar el protocolo de comunicación que deberán tener los transductores de medición para comunicarse con la UCE (Unidad de Control de la Estación), pudiendo ser estos Mod-Bus- TCP o IEC 61850
Consultamos si es posible realizar la conexión de los transductores mediante un solo patchcord de cobre Ethernet hacia un switch, que en resumen cumple con el anillo solicitado. Se entiende de esta forma, dos grupos de conexiones, uno por cada nivel de tensión (33 y 13,2 kV)
Consulta: 
Consultamos si es posible realizar la comunicación de F.O. empleando una velocidad a de 100 FX 
Respuesta: 
Se elimina del Capítulo 5 – Celdas de MT 33 y 13,2 kV,  la provisión de transductores para las celdas de entrada de transformador (transductores P, Q, U e I ) y en celdas de acoplamiento  y distribuidores (transductores de corriente).
Los oferentes de las celdas deberán dejar previstos los lugares para instalar los transductores con los cableados que requieran (corrientes y tensiones según corresponda) en borneras de los compartimientos de BT, así como las tensiones para la alimentación de los mismos 110 V c.c. de comando.
Adicionalmente  las celdas de remonte de barras deberán adecuarse en tamaño para convertir su parte frontal en un compartimiento de BT con puerta de acceso donde se dispondrán  rieles para fijación de patcheras de 19 “ (de longitud adecuada para un mínimo de tres patcheras) .
[bookmark: _GoBack]También deberán dejarse previstas canalizaciones para fibras ópticas con celdas contiguas y  disponer en el piso del compartimiento de una entrada para cables de fibras ópticas protegidos contra roedores desde el canal de cables, en posición similar a las entradas de las celdas restantes. 
Por lo expuesto queda sin efecto la provisión de transductores que se detalla en componentes de las celdas de en la Condiciones Técnicas Generales              
Consulta referida al equipamiento de las celdas:
Debemos considerar en las celdas tipo distribuidor tanto de 13,2 kV como en 33 kV, descaragadores de sobretensión?
Respuesta:
No se deben considerar descargadores de sobretensión en celdas de distribuidores de 13,2 y 33 kV.
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